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argument

Am publicat până acum patru volume de enun -
ţuri brambura: Fie-ne tranziţia uşoară (2006), Mi-e rău
la cap, mă doare mintea (2007), Muşte pe parbrizul vieţii
(2014) şi Noi vorbim, nu gândim (2015). Fiecare dintre
ele a fost de fapt o colecţie de derapaje – de expre -
sie, însă de multe ori şi de gândire. Iar afişul fiecărei
colecţii a fost ţinut în general de aceiaşi actanţi din
arena publică: oameni de afaceri, actori, cântăreţi,
sportivi (cu precădere fotbalişti), politicieni, realiza -
tori de emisiuni TV, fotomodele, crainici de ştiri,
vedete din ciupercăria tabloidă, directori de ziare şi
de reviste, poliţişti, avocaţi etc. Cititorii s-au convins,
cu fiecare volum, că rostirea de năzbâtii e democra -
tică şi nu ţine cont de vârstă sau de meserie, de op ţiu -
nile politice sau confesionale. 

Volumul de faţă se ocupă exclusiv de aportul poli -
ticienilor la fondul naţional de inepţii şi aberaţii. Am
bănuit din capul locului că se putea strânge destul
material pentru o asemenea carte doar din recolta
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culeasă de pe ogorul politic. Am bănuit de mult, încă
de la primele apariţii ale unor politicieni inca pabili
să-şi pună de acord creierul şi gura. Nu le dau nu -
mele în clipa asta, le veţi găsi oricum în paginile
cărţii. Şi totuşi, ce-i diferenţiază pe politicieni de
restul categoriilor prezente în culegerile de aşa-zise
perle? Prin ce se deosebeşte politicianul de manelist,
de jandarm, de jucătorul de fotbal sau de vampa
tabloidă ieşită la vânătoare de portofele mai mult
sau mai puţin interlope? De ce merită doar politi -
cienii un volum separat, nu şi moderatorii de emi -
siuni TV, cântăreţii de muzică populară, crainicii de
ştiri, directorii de bancă sau asistentele emisiunilor
de rigolă nocturnă?

Răspunsul e simplu şi precis: fiindcă politicienii
sunt oameni pe care i-am ales cu mâna noastră şi
care acţionează – cel puţin teoretic – în folosul nostru.
Munca lor ne influenţează în mod direct viaţa. Pre -
şedintele, senatorul, deputatul şi primarul sunt în
funcţie fiindcă i-am trimis acolo, fiindcă am făcut în
ei o investiţie de încredere şi speranţă. Prin urmare,
e normal să ne intereseze cum se comportă aceşti
oameni mai cu seamă după ce ne-au obţinut votul.
Însă la fel de firească este preocuparea pentru felul
în care gândesc oamenii ăştia, câtă vreme comporta -
mentul este rezultatul direct al unor mecanisme
cerebrale. 

Nu trebuie să fii cel mai atent dintre observatori
ca să constaţi deficienţe uriaşe în gândirea multor
poli ticieni. Dincolo de felul cum siluiesc limba româ -
nă, dincolo de aroganţă şi tupeu, lucrul care impre -
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sionează neplăcut la aceşti oameni numiţi aproape
ironic „aleşii noştri“ sau „reprezentanţii noştri“ este
precaritatea raţionamentelor. Iar precaritatea aceasta
iese în evidenţă când e însoţită de rea intenţie, de
rea credinţă sau de puseuri conspiraţioniste. În pri -
vinţa ultimelor, trebuie spus că politicianul ajuns la
putere se simte obligat să joace aria patriotului, să
se îngrijoreze pentru ţară, să simtă urzeli şi trădări
la tot pasul. Şi, desigur, să găsească vinovaţi spre a-i
divulga entuziast opiniei publice. Odată jucată piesa,
patriotul de mucava se întoarce la toropeala pe bani
publici, bucuros că a contribuit la salvarea naţiei din
ghearele cine ştie cărei primejdii pe care doar el şi
alţi tenori ai vigilenţei au sesizat-o. 

Un bun exemplu în materie de răstălmăcire a
unui eveniment este incendiul din 30 octombrie din
clubul Colectiv. Tragedia care s-a produs la concer -
tul trupei Goodbye to Gravity a declanşat o sume -
denie de reacţii şi de evenimente, care au culminat
cu demisia premierului Victor Ponta şi a lui Cristian
Popescu-Piedone, primarul Sectorului 4. Din vălmăşa -
gul de reacţii se distinge una care s-ar putea numi
Goodbye to Sanity. Ea îi aparţine lui Ninel Peia, depu -
tat PSD de Ilfov, care scrie următoarele pe blogul
www.ninelpeia.ro (am păstrat ortografia originală):

Dragi români, pericolul este departe de a fi trecut.
Dragii mei, cu toţii vă aduceţi aminte de noaptea în

care Piaţa Universităţii a fost ocupată de circa 30.000 de
români care, sub emoţia creată de incendiul criminal (pentru
că, fără doar şi poate, acolo a fost vorba despre o mână
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criminală şi nu un accident nenorocit) cereau, sufocaţi de
lacrimi, schimbări majore în conducerea şi instituţiile Ţării.

Ei bine, dragi români, acolo, numai gestul unui om poli -
tic şi un noroc incredibil a făcut România să scape de un
plan diabolic: spargerea Ţării în trei Republici. Planul,
croit de minţi machiavelice (am ceva informaţii care spun
că el a fost conceput în laboratoarele unei Universităţi de
la Budapesta, ceea ce nu mai miră pe nici un român de bună
credinţă), totul trebuia să plece de la această mare mani -
festaţie „civică şi spontană“. Nu neg buna credinţă a
majorităţii celor prezenţi în Piaţă, ci spun că foarte mulţi
au fost manipulaţi şi pregătiţi subliminal pentru un fel de
revoluţie, sau mai bine zis o contra-revoluţie dacă stabilim
că în ’89 a fost Revoluţie.

Pe scurt, în acea noapte, indivizi infiltraţi printre mani -
festanţi (s-au notat cazuri de cetăţeni germani, lucru nou
pentru mişcările de stradă din România), bazându-se pe
forţa degajată de peste 30.000 de oameni, urmăreau incen -
dierea Ministerului de Interne, a Primăriei Sectorului 4, a
Guvernului şi, mare atenţie, a Parlamentului României
(păzit în acea noapte de doar 9 jandarmi). Voi forţa un
pic nota şi voi face o analogie cu incendierea Reichstagului
de către Hitler în 1933. Lăsând la o parte condiţiile istorice
şi adaptându-ne motivelor zilei, distrugerea Parlamentului
României este similar cu a pune capăt democraţiei în
România. Istoria, cel mai bun profesor, a fost copiată de
acest plan care, spre binele nostru, a eşuat. De aici încolo,
disoluţia României nu mai era decât un joc de şah făcut,
cică, cu masiv sprijin popular.

Repet, ţinta finală pentru acea noapte era Parlamentul
României. Nici Jandarmeria nu ar fi putut face faţă celor
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peste 30.000 de oameni, iar nimeni nu ar fi scos Armata
în stradă, care oricum ar fi pactizat cu poporul din stradă.
Practic, aveau o ţintă foarte uşoară. Infiltraţii, pregătiţi
pentru astfel de acţiuni, ar fi dus la bun sfârşit primul pas
al acestui diabolic plan cu maximum de succes.

Dar ce ar fi urmat după aceasta? Ei bine, aici intervin
„prietenii noştri“ care nu ne doresc nimic bine pe lume.

La Cluj, era şi încă este pregătit un „grup de intelec -
tuali, politicieni şi oameni de afaceri“ care ar fi dat, în
aceeaşi noapte, cu mare sârg, o declaraţie de independenţă
a Ardealului şi ar fi constituit imediat Grupul European
din Transilvania. În fapt, un fel de Republica Transilva -
nia, cu orientare maghiară, sub protectorat german şi garan -
ţie rusă.

La Iaşi, se afla, şi încă există, un grup similar care ar
fi declarat independenţa Moldovei, o Republică Moldova
care ar fi urmat să se alipească, într-un an sau doi Basara -
biei pentru a forma un stat captat 100% în sfera de in -
fluen ţă a Moscovei. 

Ţara Românească, lipsită de voinţă politică internă nu
avea cum să se mai opună acestor mişcări „istorice“ ar fi
primit ajutor masiv american şi cu speranţa ca scutul de
la Deveselu să fie funcţional şi foarte eficient. Bucureştii,
cu Ţara ciumpăvită, rămâneau singurul stâlp democratic
din fosta biată Românie!

Ei bine, demantelarea acestui scenariu monstrous a fost
posibilă printr-un singur gest, un gest responsabil, care a
în lă turat distrugerea Parlamentului şi dezmembrarea defi -
nitivă a Ţării. Dragi români, demisia lui Victor Ponta a
fost acest gest care a dat peste cap întreaga şi veninoasa
urzeală. Demisia lui Ponta a scăzut aproape instantaneu
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motivaţiile celor aflaţi în stradă şi aproape că a anihilat
specularea ticăloasă a emoţiilor stârnite de incendiul de la
clubul Colectiv. Astfel, din cei peste 30.000 de manifes tanţi,
doar cinci mii au fost cei care au mai demonstrat în faţa
Parlamentului, fără tragerea de inimă de a vandaliza ceva.

Infiltraţii n-au avut de ales şi au plecat spre vizui -
nele lor.

Evident, Ponta a fost informat despre acest incredibil
plan de disoluţie a Ţării de ofiţerii patrioţi, fideli Tricolo -
rului. Şi, prin acest articol, doresc să aduc un omagiu profe -
sionalismului şi dăruirii acestor oameni, eroi neştiuţi, care
îşi riscă zilnic viaţa pentru Neam şi Ţară.

Încă odată, prietenia Putin–Merkel şi planurile lor pen -
tru Europa de Est au fost dezamorsate datorită cura joşilor
noştri ofiţeri din serviciile secrete.

Din nefericire, mii de minţi luminate româneşti, şcolite
pe bani străini, bursieri să le zicem, sunt şi vor fi gata să
îşi asculte noii stăpâni în detrimentul Ţării, ai părinţilor
şi strămoşilor lor.

Deşi lipsit de un Executiv legitim, Parlamentul Româ -
niei există, deci democraţia are şansa ei şi, mult mai im -
por tant, România rămâne aici, ca un ghimpe în coasta
duşmanilor ei.

Ninel Peia
Deputat PSD Ilfov
Doctorand Anul III – Academia Naţională 
de Infor maţii „Mihai Viteazul“

Nu lipseşte nimic din această gargară cu accente
de delir patriotard. Cuvintele-cheie ale mesajului
sunt scrise cu majuscule: Ţară, Neam, Tricolor. Literar
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vorbind, se vede treaba că Ninel Peia se revendică
din piesele engleze de tip Everyman, în care diverse
noţiuni (Lăcomia, Cunoaşterea, Frumuseţea, Moar -
tea, Teama, Laşitatea, Curajul, Faptele Bune, Măr -
turi sirea) sunt transformate în personaje alegorice
şi majusculate în consecinţă. Aproape că îţi vine
greu să crezi că un om (pe deasupra, deputat) cu o
asemenea cultură şi cu o preocupare atât de vie pentru
soarta semenilor le poate rezerva unora dintre ei
formulări ca următoarea: „Asemenea unui vierme
intestinal, această fantasmagorică fiinţă [Daniel
Funeriu – n.a.] se iţeşte din nou, căutând loc priel -
nic pentru a-şi depune pestilenţialele ouă pe unde
o putea, numai vizibile să fie“. Pentru a respecta
adevărul, trebuie amintit că, la rândul ei, „fantasma -
gorica fiinţă“ îl făcuse pe domnul deputat cretin – şi
nu oricum, ci pe Facebook şi în limba engleză. De
ce? Fiindcă domnul deputat confundase o bacterie
cu un virus. 

În linia stilistică deschisă cu douăzeci şi cinci de
ani în urmă de revista România Mare şi de partidul
din care aceasta s-a născut, deputatul PSD de Ilfov
pune Peia pe foc (sau cel puţin aşa crede) şi agită
fan tasma pericolului maghiar. Planul de dezmem -
brare a României, ne asigură Ninel Peia, a fost urzit
undeva la Budapesta, ceea ce, adaugă deputatul, „nu
mai miră pe nici un român de bună credinţă“. Dacă
aşa stau lucrurile, nu se ştie de ce infiltraţii (care,
după cum fără îndoială că aţi observat, nu lipsesc
din nici o năzăreală conspiraţionistă) sunt germani.
Oricum, de ce nu sunt unguri? Sau măcar englezi,
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spre a manipula într-o limbă de largă circulaţie inter -
naţională. Autorul scenariului catastrofic nu dă lămu -
riri, lăsându-ne să deducem că originea germa nă a
agenţilor de teren se explică prin faptul că preşe -
din tele Klaus Iohannis aparţine etniei germane. În
schimb, el îşi face timp să omagieze reacţia de înalt
patriotism a ofiţerilor din serviciile secrete, care
veghează fără preget şi zădărnicesc cea mai mică
urmă de demers ostil României. Printre ei se nu -
mără, sunt gata să jur, şi o parte din „cei trei sute de
patrioţi“ sau din „grupul de generali cu dragoste de
ţară“ care ornau, într-un anonimat etanş, comuni -
catele xenofobe din foaia lui Corneliu Vadim Tudor. 

Blogodănelile lui Ninel Peia sunt însoţite de un
desen în care diverşi duşmani sfârtecă „trupul sfânt
al ţării“. Ca de obicei, România este râvnită şi vânată.
Deputatul nu găseşte de cuviinţă să desluşească moti -
vele agresiunii. De ce ar ţine morţiş nemernicii care
dau târcoale fruntariilor şi înfiinţează misterioase
grupuri de iniţiativă, de acţiune sau de reflecţie să
pună gheara pe o ţară care, cu toată frumuseţea şi
bogăţia ei, de la Dumnezeu lăsate, arată atât de prost?
Ce noimă ar avea să se înstăpânească pe un spaţiu
fără autostrăzi, feşe, grupuri sanitare şi medica men -
te? N-ar fi mai simplu şi mai profitabil să găbjească
Austria? Sau Cehia? Sau măcar Slovenia? Nu ştim şi
nu vom afla. Putem, în schimb, să bănuim, cu un
imbold din partea lui Ninel Peia, că maghiarii în cear -
 că să-şi materializeze aversiunea de veacuri pe care-o
au faţă de noi folosindu-se de calul troian al bursie -
rului gata să plece pe bani străini şi să studieze în
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diverse citadele antiromâneşti. Numele lui George
Soros nu e scris negru pe alb, dar oricine a citit mă -
car o dată printre rânduri îl vede acolo, colorat în
roşu, alb şi verde.

Gulaşul conspiraţionist pe care-l găteşte Ninel Peia
cade greu la stomac, iar asta mai mult ca sigur că şi
din cauza amestecului nesăbuit de ingrediente. Să
pui în aceeaşi oală drama de la clubul Colectiv, incen -
dierea Reichstagului, agenţii acoperiţi care manipu -
lează populaţia naivă, dezmembrarea ţării, bursierii
români şi figurile lui Adolf Hitler, Vladimir Putin şi
Angela Merkel e un pic cam mult. Pe lângă asta, recu -
nosc cu sfială că m-am numărat printre cei 30.000 de
revoltaţi care au ieşit pe stradă, dar n-am fost abor -
dat de nici un infiltrat şi nici nu mi s-a părut vreo
clipă că am alunecat pe toboganul timpului şi m-am
trezit în Germania anului 1933, când Hitler se pre -
gătea să dea foc Reichstagului. Cu toate acestea, depu -
tatul Ninel Peia e convins că Europa a pus gând rău
României şi că Statele Unite nu sunt străine de mane -
vrele revizioniste ale vecinilor maghiari. Ca dovadă,
el revine pe blog cu un text care începe la fel de
exploziv ca primul: „Pericolul este iminent. Demo -
craţia este în pericol. Ţara are nevoie de «oastea
conştiinţei naţionale»“. Continuarea se desfăşoară
în acelaşi registru: alarmă, ochii în patru, atenţie
mărită, moarte duşmanilor, gândul la patrie şi deştu’
pe trăgaci. 

Într-un singur punct mă declar întru totul de
acord cu domnul deputat: demisia lui Victor Ponta
forţată de tragedia din clubul Colectiv a fost un
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lucru bun. După părerea mea (iar aici drumurile
noastre se despart din nou), singurul.

Dar patriotismul lui Ninel Peia nu este doar vigi -
lent, ci şi liric. O imagine care altora nu le-ar fi stâr -
nit nici o emoţie îl cufundă pe senator într-o transă
poetică demnă de pana romanticilor englezi (se
vede de aici că Ninel Peia şi-a diversificat lectu rile şi
a trecut cu dezinvoltură de la Everyman la Keats,
Byron şi Shelley). Iar transa îl face să asemuiască
două steaguri tricolore cocoţate pe tot atâtea maca -
rale cu nişte „insigne de pe sacoul cerului“. Deşi nu
se recomandă diabeticilor, melasa de pe acelaşi blog
deputăţesc merită citată de la cap la coadă (păstrez
din nou ortografia şi punctuaţia din original): 

Deunăzi am trecut pe lângă ce a fost odată fabrica
Timpuri Noi. Nu sunt nostalgic, ştiu că progresul este sin -
gura cale. Dar, am observat ceva care m-a emoţionat. În
plin şantier, acolo se aflau două mega macarale, din acelea
la care ameţeşti dacă le cauţi cabina macaragiului. Şi ce
zăresc eu? Ambele maca rale aveau în vârf un steag. Al
nostru, bineînţeles. De jos păreau foarte mici, ca un fel de
două insigne de pe sacoul cerului. Încă nu se înnoptase,
nici acti vitate nu am zărit prin preajmă, dar flamurile
acelea mi-au dat un sentiment aparte. Aşa ca un fel de
protecţie ce se întindea deasupra macaralelor, a şantierului,
peste mine, peste România. Aveau un rost, nu erau agăţate
acolo degeaba. Mi-a plăcut mult momentul, m-a revigorat
şi, deşi nu ştiu a cui a fost iniţiativa, ţin să îi felicit pe cei
care au avut această iniţiativă.

Un gest mărunt, cu o mare însemnătate.
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